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Tierli-Parcours

Ein tierisch spannendes Erlebnis

VISIT Glarnerland AG
Gaste-Info Braunwald
Tel.+41(0)55 6450303
info@glarnerland.ch
www.braunwald.ch
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Ein tierisches Abenteuer durch Braunwald ~

Knipse Dich durch Braunwald und gewinne mit ein wenig Gliick
eine Familien-Tageskarte fiir die Bergbahnen!

Q Kaninchen in der Gysenegg
Mit Fell geschiitzt, gefiedert oder sogar exotisch sind die tierischen

Bewohner Braunwalds. Auf dem Tierli-Parcours kénnen an sechs Standorten 0 Esel in der Gysenegg

Tiere besucht und beobachtet werden. Der Parcours kann frei begangen @ Haflingerpferd beim Hotel Tédiblick
und so auch auf mehrere Tage aufgeteilt werden.

Q Minipig beim Hotel Cristal
Q Alpaka und Lama beim Marchenhotel

O Haushuhn beim Restaurant Nussbiel

Wenn Du mindestens vier Buchstaben bei den einzelnen Stationen auf
Deiner Knipskarte gesammelt und diese auf der Rickseite mit Deinen
Angaben ausgefiillt hast, bekommst Du ein tolles Geschenk und nimmst
zudem an der Verlosung teil, bei der als Hauptgewinn vier Familien-
Tageskarten fur die Braunwalder Bergbahnen verlost werden.

Knipskarte

Bei jeder Station befindet sich eine Infotafel mit Knipser, mit dem jeweils ein Buchstabe in das entsprechende Feld auf der Karte geknipst werden

kann. Die ausgefillte Knipskarte kannst Du in der Gaste-Info Braunwald abgeben und gegen Dein Geschenk einldsen.
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